KTO SA MÔŽE ZAPOJIŤ DO VZDELÁVANIA?

Odídenci, ktorí majú v SR udelené dočasné útočisko, ktorí vyplnia Dotazník pre občana Ukrajiny na zistenie jeho zaradenia na trh práce a ktorí prejavia záujem o finančnú podporu ich vzdelávania.

ČO JE CIEĽOM PODPORY VZDELÁVANIA?

Pomôcť odídencom nadobudnúť teoretické vedomosti aj praktické schopnosti a zručnosti potrebné pre ich sociálne začlenenie a integráciu na trh práce.

AKÁ JE FINANČNÁ PODPORA NA VZDELÁVACÍ KURZ?

Odídenci môžu získať finančnú podporu prostredníctvom poskytnutia príspevku na vzdelávací kurz pre odídenca. 

Príspevok na vzdelávací kurz pre odídenca pozostáva z dvoch častí, a to z: 

· príspevku na kurzovné ( bude uhradený poskytovateľovi, ktorý pre odídenca zrealizuje vzdelávanie, vo výške 100 % nákladov na vzdelávanie,

· paušálneho príspevku na pokrytie časti nevyhnutých osobných výdavkov súvisiacich s účasťou na vzdelávacom kurze ( bude uhradený odídencovi vo výške stanovenej v závislosti od rozsahu vzdelávacieho kurzu.

AKÉ VZDELÁVACIE KURZY MÔŽU BYŤ PODPORENÉ?

Môže ísť o rôzne vzdelávacie kurzy, ktoré sú:

· profesijne orientované (okrem vzdelávacích kurzov zameraných na získanie vodičského oprávnenia typu B) alebo 
zamerané na posilňovanie jazykových a počítačových kompetencií
Konkrétny vzdelávací kurz si odídenec vyberie podľa svojich potrieb z verejne dostupných zdrojov. Okrem kurzu si vyberie aj poskytovateľa, s ktorým sa dohodne na jeho realizácii. Zoznam aktuálne dostupných kurzov je možné nájsť na webstránkach ako napr. www.skolenia.sk, www.kurzy.sk, www.istp.sk/kurzy atď., alebo na webstránkach jednotlivých poskytovateľov vzdelávania.

Na vzdelávacie kurzy musí mať poskytovateľ:

· akreditáciu/osvedčenie/oprávnenie/registráciu alebo
· oprávnenie na vykonávanie vzdelávania dospelých, vykonávanie mimoškolskej vzdelávacej činnosti alebo obdobných služieb, ktoré vzdelávanie dospelých zahŕňajú,

ktoré sú vydané v zmysle legislatívnych predpisov platných na území SR. 

Vzdelávanie je možné absolvovať len na území SR. Vzdelávacie kurzy môžu byť realizované prezenčnou, dištančnou alebo kombinovanou formou. 

AKO JE POTREBNÉ POSTUPOVAŤ?

Keď si odídenec vyberie konkrétny vzdelávací kurz aj poskytovateľa, s ktorým sa dohodne na jeho realizácii, predloží na úrad práce, sociálnych vecí a rodiny vyplnenú a podpísanú žiadosť o poskytnutie príspevku na vzdelávací kurz pre odídenca, a to najneskôr 15 kalendárnych dní pred predpokladaným začiatkom vzdelávacieho kurzu. Formulár žiadosti je k dispozícii na stiahnutie na www.upsvr.gov.sk alebo ho odídencovi poskytne úrad práce, sociálnych vecí a rodiny. 

AKÉ SÚ ZÁKLADNÉ PODMIENKY?

Na príspevok na vzdelávací kurz nie je právny nárok, preto úrad práce, sociálnych vecí a rodiny každú predloženú žiadosť o poskytnutie príspevku posúdi individuálne za účelom zabezpečenia efektívneho vynaloženia finančných prostriedkov. 

Ak úrad práce, sociálnych vecí a rodiny žiadosť o poskytnutie príspevku na vzdelávací kurz pre odídenca schváli, uzatvorí s odídencom dohodu o poskytnutí príspevku na vzdelávací kurz, v ktorej budú uvedené konkrétne podmienky poskytnutia príspevku. 

Bez uzatvorenia dohody pred nástupom na vzdelávací kurz nebude možné poskytnúť príspevok.

Príspevok úrad práce, sociálnych vecí a rodiny uhradí iba v prípade úspešného absolvovania vzdelávacieho kurzu. 

Odídenec nebude mať nárok na poskytnutie príspevku, ak z akýchkoľvek dôvodov neukončí vzdelávací kurz alebo ak z akýchkoľvek dôvodov ukončí vzdelávací kurz bez jeho úspešného absolvovania.

KEDY BUDE UHRADENÝ PRÍSPEVOK NA VZDELÁVACÍ KURZ?

Po ukončení vzdelávacieho kurzu odídenec predloží úradu práce, sociálnych vecí a rodiny žiadosť o úhradu príspevku, v termíne, ktorý bude uvedený v dohode, na základe čoho úrad práce, sociálnych vecí a rodiny uhradí príspevok.

Podrobnejšie informácie o poskytovaní príspevku na vzdelávací kurz pre odídenca  Vám poskytnú na oddelení  poradenstva a vzdelávania 

Úradu PSVR  Lučenec, Petőfiho č.39, 

Mgr. Yuliia Arkhanhelska -  komunikátor, tel.: 047/2441473
Ing. Miroslava Tuktamyševová, tel.: 047/2441451

Ing. Zuzana Hoduláková, tel.: 047/2441459

 a na www.upsvr.sk/lc
Vydal:

Úrad práce sociálnych vecí a rodiny, F. Lehára 18, Lučenec

Spracoval:

Oddelenie  poradenstva a vzdelávania

máj 2022

ÚRAD PRÁCE, SOCIÁLNYCH VECÍ A RODINY LUČENEC

Odbor služieb zamestnanosti

Oddelenie poradenstva a vzdelávania

F. LEHÁRA 18, 984 01  LUČENEC

INFORMAČNÝ LETÁK

PRE ZÁUJEMCOV O VZDELÁVANIE

v rámci projektu

Pomáhame odídencom

Podpora zvyšovania zamestnateľnosti odídencov prostredníctvom AOTP       v zmysle § 54 ods. 5 zákona o službách zamestnanosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov

