Cieľ opatrenie č. 4 projektu:

Cieľom projektu je uľahčiť osobám z cieľovej skupiny – ODÍDENCOM sociálne začlenenie a integráciu na trh práce v SR poskytovaním nástrojov a služieb podporujúcich zlepšenie ich  zamestnanosti a uplatnenia sa na trhu práce.

Oprávnení žiadatelia – opatrenie č.4: 

Oprávneným žiadateľom v rámci opatrenia č. 4 sú zamestnávatelia podľa §3 zákona o službách zamestnanosti.

Oprávnená cieľová skupina – opatrenie č.4:

- sú odídenci, t. j. osoby, ktoré majú v SR udelené dočasné útočisko (vydaný doklad o tolerovanom pobyte na území Slovenskej republiky s označením „ODÍDENEC“) a ktoré prejavia záujem o poskytnutie podporných opatrení v rámci tohto projektu a vyplnili Dotazník pre občana Ukrajiny na zistenie jeho zaradenia na trh práce a uviedli v ňom, že majú záujem zamestnať sa na území SR.

Dočasné útočisko sa poskytuje na účely ochrany cudzincov pred vojnovým konfliktom, následkami humanitárnej katastrofy alebo sústavným, alebo hromadným porušovaním ľudských práv v krajine pôvodu. Vláda SR rozhodnutím určila začiatok 01.03.2022 poskytovania dočasného útočiska pre štátnych občanov Ukrajiny a ich rodinných príslušníkov.

Na mentorované zapracovanie u zamestnávateľa nemôže byť zradený odídenec, ktorý bol u neho zamestnaný na pracovný pomer po 01.03.2022 (bez ohľadu na vykonávanú činnosť).

Základné podmienky súvisiace s poskytovaním finančných príspevkov – opatr.č.4:

V rámci tohto opatrenia budú poskytované príspevky na vykonávanie mentorovaného zapracovania u zamestnávateľa pre odídenca a pre zamestnávateľa, ktorý zapracovanie zabezpečí. 

Počas mentorovaného zapracovania si budú odídenci osvojovať teoretické a praktické zručnosti pod vedením mentora, ktorého určí zamestnávateľ z radov svojich zamestnancov. V rámci mentorovaného zapracovania bude 1 mentor zabezpečovať mentoring najviac pre 3  odídencov. Zamestnávateľ – samostatne zárobkovo činná osoba, ktorý nemá zamestnanca, môže zabezpečovať mentoring sám, najviac však pre 2 odídencov.

Mentorované zapracovanie sa vykonáva v rozsahu 4 hodiny denne (v odporučenom rozsahu 80 hodín mesačne), nepretržite, najviac počas 3 mesiacov. Po skončení mentorovaného zapracovania vydá zamestnávateľ  potvrdenie o vykonaní zapracovania. Príspevok bude vyplácaný na základe dohody medzi zamestnávateľom a úradom a na základe dohody medzi odídencom a úradom.

Opakované vykonávanie mentorovaného zapracovania nie je možné.

Výška príspevku:

1. Paušálny príspevok účastníkovi mentorovaného zapracovania (odídencovi)

Počas vykonávania mentorovaného zapracovania úrad na základe žiadosti a uzatvorenej dohody poskytuje účastníkovi/odídencovi paušálny príspevok vo výške sumy životného minima poskytovaného jednej plnoletej fyzickej osobe podľa zákona o životnom minime.  Do 30.6.2022 je príspevok poskytovaný vo výške 218,06 €.

2. Príspevok oprávnenému subjektu - zamestnávateľovi

Príspevok oprávnenému subjektu, ktorý organizuje a zabezpečuje mentorované zapracovanie sa poskytuje na základe žiadosti a uzatvorenej dohody s úradom. Príspevok pozostáva z príspevku na úhradu časti nákladov, ktoré súvisia s vykonávaním mentorovaného zapracovania a z príspevku na odmenu mentora, ktorý vykonáva mentoring.

a)
príspevok na úhradu časti nákladov, ktoré súvisia s vykonávaním zapracovania u zamestnávateľa

Príspevok sa poskytuje mesačne, najviac vo výške 50 eur na jedného účastníka / odídenca a to najmä na úrazové poistenie a na úhradu nevyhnutných nákladov spojených s vykonávaním zapracovania u zamestnávateľa.

b)
príspevok na mentora 

Príspevok sa poskytuje mesačne vo výške 100 eur na jedného mentora, bez ohľadu na počet mentorovaných. Jeden mentor môže vykonávať monitoring najviac pre 3 odídencov. V prípade, ak zamestnávateľ nemá zamestnancov, zabezpečuje monitoring sám, najviac pre 2 odídencov. Finančný príspevok na mentora sa zamestnávateľovi uhrádza na základe predloženej mesačnej evidencie mentorovania. 
V prípade poverenia vlastného zamestnanca mentorovaním, je zamestnávateľ v zmysle dohody povinný zaslať úradu za tohto zamestnanca kópiu pracovnej zmluvy a dohôd o zmene pracovných podmienok k pracovnej zmluve, najneskôr do 15 kalendárnych dní odo dňa začatia mentoringu.

Finančný príspevok  poskytuje zamestnávateľovi úrad, v ktorého územnom obvode vytvorí pracovné miesto. 
Žiadateľ – zamestnávateľ spolu so žiadosťou predkladá:

1. Zámer organizovania zapracovanie vrátane špecifikácie,

2. Rozsah hodín vykonávania zapracovania,

3. Menný zoznam účastníkov zapracovania,

4. Vyhlásenie žiadateľa o poskytnutej pomoci de minimis podľa nariadenia Komisie (EÚ) č. 1407/2013 z 18. decembra 2013 o uplatňovaní článkov 107 a 108 Zmluvy o fungovaní Európskej únie na pomoc de minimis v platnom znení

Žiadosť o poskytnutie finančných príspevkov a povinné prílohy v písomnej podobe žiadateľ predkladá v jednom origináli do 15.dňa kalendárneho mesiaca s dátum nástupu od 1. dňa nasledujúceho kalendárneho mesiaca (poštou, osobne alebo prostredníctvom elektronickej schránky) na územne príslušný úrad podľa miesta, kde sa bude mentorované zapracovanie vykonávať.

Žiadosť o poskytnutie finančných príspevkov je možné doložiť aj prostredníctvom elektronického podania podpísaného kvalifikovaným elektronickým podpisom. Kvalifikovaný elektronický podpis je,  v zmysle zákona č. 272/2016 Z. z. o dôveryhodných službách pre elektronické transakcie na vnútornom trhu (zákon o dôveryhodných službách), zdokonalený elektronický podpis vyhotovený s použitím kvalifikovaného zariadenia na vyhotovenie elektronického podpisu  a založený na kvalifikovanom certifikáte pre elektronické podpisy.
Pre Opatrenie č.4 sa bude uplatňovať - schéma pomoci de minimis - Schéma DM č. 16/2014 v platnom znení.  

Na poskytnutie finančného príspevku nie je právny nárok!!!


   Podrobnejšie informácie o  podmienkach poskytnutia príspevku Vám poskytnú Referát služieb pre zamestnávateľa  Úradu PSVR Lučenec, Petőfiho č. 39,   na pracoviskách v Poltári a vo Fiľakove  a na www.upsvar.sk
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„Pomáhame odídencom“ 

Opatrenie č. 4 Zapracovanie u zamestnávateľa

podľa § 54 ods. 5 zákona č. 5/2004  Z. z.                         o  službách zamestnanosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov

� Od 1.7.2022 vo výške upravenej v zmysle zákona č. 601/2003 Z. z. o životnom minime a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.





